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BAREM DE CORECTARE  CLASA A IX-a
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     Din prima condiţie rezultă sistemul 
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 de unde rezultă soluţia  x(( 5, 17 ]..............................(2p)

 Din  a doua relaţie  rezultă că x-2 este multiplu de 3 ………………..(1p)

Tinând cont de  cele două condiţii rezultă  soluţia : 

          x ( (8 , 11, 14, 17(.....................................................................(2p)

1. Calculul sumei ............................................................................(4p)
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 (1)
 1 = k(A-B) +2A  de unde rezultă sistemul  
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  cu soluţia A = 
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Înlocuim pe A şi B în relaţia (1) şi apoi dăm valori lui k  de la 1 până la n. Adunând relaţiile obţinem  
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 demonstrarea relaţiei prin inducţie matematică .................................(3p) 

P(n): 
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Verificăm P(1) : 
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BAREM DE CORECTARE  CLASA A IX-a
P(k+1) 
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3. 
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 . de unde rezultă 2q2 – 5q +2 =0   cu soluţiile 

  q1 = 2 şi q2 =  
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Caz I q1 = 2 ( b1 = 1 ( S10 = 
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Caz II. q2 =  
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4. a) ( b) 

 dacă ( ABC este echilateral  atunci A’, B’, C’ sunt mijloacele laturilor

( ABC (  
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b) ( a) 

 Fie AB’ =AC’= x, BC’=BA’= y, CA’=CB’= z atunci 
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 Înlocuind vectorii  
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  din relaţia (1) în relaţia (2) obţinem 
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	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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